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Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de Capinzal do Norte. Aos vinte 

e cinco dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, ás dezenove horas, 

nesta cidade de Capinzal do Norte, Estado do Maranhão, no Plenário Enoque 

Sabá, localizado na Avenida Lindolfo Flório, reuniram-se os parlamentares da 

Edilidade capinzalense, sob a Presidência da Vereadora Carla de Oliveira 

Campos Coutinho, com a presença dos Vereadores Dílson Gonçalves Feitosa 

(Vice-Presidente), Adalberto Freitas Paiva da Silva (Primeiro-Secretário), 

Antônio da Silva Félix, Francisco de Sousa Barros e Raimundo Nonato de 

Almeida. Por motivo justificado, os Vereadores Rivanilson Rodrigues Galeno e 

Regilene Abreu da Silva Bertoldo não compareceram à sessão; mas o Vereador 

Francisco Kleuton Lucas Mororó não justificou a ausência dele na sessão. 

Verificada a presença de quórum, a Presidente Carla Campos, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a sessão e pediu para o Vereador Antônio 

Moreira fazer uma oração. O Vereador Adalberto Freitas, Primeiro-Secretário, 

leu a ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Conforme 

previsto na ordem do dia, examinaram-se duas indicações. O Vereador Dílson 

Gonçalves leu o Salmo noventa e um. Seguindo a pauta, apresentou-se a 

Indicação número seis de dois mil e vinte e três, que solicita ao Poder Executivo 

pavimentação asfáltica com sarjeta no Bairro Bom Jardim, na sede do 

município. Dando prosseguimento, o Vereador Adalberto Freitas defendeu a 

indicação e afirmou que o Bairro Bom Jardim necessita de pavimentação 

asfáltica, para dar suporte à infraestrutura desse bairro. Posta em votação, a 

indicação foi aprovada por unanimidade. Seguindo a pauta, apresentou-se a 

Indicação de número sete de dois mil e vinte e três, que solicita ao Poder 

Executivo revitalização do campo de futebol do Povoado Santa Cruz. A seguir, 

o Vereador Adalberto Freitas defendeu a indicação e elogiou o Senhor 

Josivaldo Santos (In Memoriam), destacando a atuação deste, quando era 

esportista. O Vereador Dr. Almeida parabenizou o autor da indicação e 

expressou que colaborou como parlamentar para a construção do campo de 
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futebol do Povoado Santa Rosa. Ele elogiou o esporte como alternativa como 

forma de ascensão. Na sequência, Vereador Dílson Gonçalves parabenizou o 

autor da indicação e enfatizou que a sua concretização melhorará a 

infraestrutura do bairro citado. Depois, o Vereador Francisco Barros afirmou 

que a indicação vai beneficiar muitas pessoas, ressaltando a atuação do 

prefeito em favor do esporte. O Vereador Antônio Moreira pediu ao Secretário 

de Esporte melhorias para o campo de futebol do Povoado Santa Rosa e 

elogiou o autor da indicação. Posta em votação, a indicação foi aprovada por 

unanimidade. A Presidente Carla Campos disse que terá um campeonato entre 

as escolas do município. A parlamentar valorizou o papel do esporte como 

instrumento de transformação de vida. Foi aberto espaço para as 

considerações finais. Dando prosseguimento, o Vereador Dr. Almeida cobrou 

providências, para tornar o trânsito do retorno de Capinzal do Norte mais 

seguro no trecho da BR cento e trinta e cinco. O parlamentar pediu a construção 

de quebra-molas, para evitar acidentes. A Presidente Carla Campos afirmou 

que consultará o Setor Jurídico da Câmara Municipal sobre a questão dos 

quebra-molas. A seguir, o Vereador Adalberto Freitas apoiou o posicionamento 

dos colegas a respeito das lombadas. Depois, o Vereador Francisco Barros 

proferiu uma mensagem de feliz final de semana a todos. Dando continuidade, 

o Vereador Antônio Moreira enalteceu a Deus e desejou um feliz final de 

semana a todos. O Vereador Dílson Goncalves pediu explicação acerca da 

questão do quebra-molas e colocou-se à disposição, para solucionar esse 

problema, enfatizando que as lombadas evitam acidentes. Por fim, ratifica-se 

que as indicações foram aprovadas por unanimidade. Nada mais havendo a 

tratar, a presidente encerrou a sessão. Eu, Adalberto Freitas Paiva da Silva, 

lavrei a presente ata, que, após a leitura, discussão e aprovação, será 

devidamente assinada. 

Presidente: Carla de Oliveira Campos Coutinho 
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Primeiro Secretário: Adalberto Freitas Paiva da Silva 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


